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o Smav stiresi 90 dakika. e Sinav esnasinda hesap makinesi, cep tele- islemlerinizi aciklamak zorundasiniz.

e Cevaplarimizi, aksi istenmedikce, tam ola-

rak (Ornegin, g veya 5v/3) yaziniz.

fonu, akilli saat ve dijital bilgi aligverisi
yapilan her tiirlii malzemelerin kullanimi
ile diger silgi, kalem, vb. aligveriglerin

Bir cevapta ”gidig yolu” belirtilmemigse,
sonucunuz dogru bile olsa, ya ¢ok az puan
verilecek ya da hi¢ puan verilmeyecek.

e Smav esnasinda Ogrenciler arasinda, yapilmas: kesinlikle yasaktir.
sozlii ya da sOzsliz, her tirli iletigsim ke-

sinlikle yasaktir.

e | Cevabiniz1 kutu | igine alimz.

e Bir sorudan tam puan alabilmek igin, °

Yukaridaki tabloya hicbir sey yazmayiniz.

=2 olsun. = — /5 iken g(z)’ in limitini bulunuz.
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(b) Kendisi ve garpmaya gore tersinin toplami minimum (en kiigiik) olan pozitif sayiy1 bulunuz.

Coziim: Istenen saylya x diyelim. O halde onun ¢arpmaya gore tersi % olur.

f(1) =2 dir.
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Kritik noktalar (critical points): « = —1, x = 0, = 1. Say1 pozitif oldugundan x = 1 istenen sayidir. Toplam da




Cep telefonunuzu gozetmene teslim ediniz.  Deposit your cell phones to an invigilator.
13 May1s 2019 [11:00-12:30] MAT113 — Final Sinavi Sayfa 2/4

2. (a) Y= I—; — x hiperbolii ve y = % dogrusu arasindaki bolgenin —2 < z < 3 araligindaki toplam alanim bulunuz.
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(b) r=2/4—y,0<y < % egrisinin y — ekseni etrafinda dondiiriilmesiyle elde edilen yiizeyin alanini bulunuz.

Coziim:
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3. y = x ve y = 22 ile smirlanan bolgenin y-ekseni etrafinda déndiiriilmesiyle iiretilen dénel cismin hacmini asagidaki
yontemlerle bulunuz;

(i). kabuk yontemi

(ii). pul yontemi.

Coziim:

(i). the shell method Shell radius: x
Shell high: o — 22
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(ii). the washer method Outer radius: R(y) = \/y
Inner radius: r(y) =y
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. o 5(x — 2) 10x+1
4. 120 = 22/3(z — 5) fonk fig = = .
y = x°/°(x — 5) fonksiyonunun grafigini ¢iziniz :y = Y 0 o1
Coziim:
(i). Critical Points: x =0 and = = 2.
(ii). Local max: f(0) = 0, Local min:f(2) = —3+/4, inf. point: f(—1) = —6
(iii). There is no asymptotes!
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